

雲南昆明電，中國輿論要求華軍即
採取勢，尤其在怒江（即薩爾溫江）
西南前線之部隊，俾直入上緬甸。
與史力偉中將所部會師，此舉正與
若干外人對華軍在怒江前線戰略之
觀點相同。認為中國遠征軍集中該
區之力量，足以衝破日本之陸上封
鎖線。

緬甸目前利於作戰之天氣，不及三
閱月，三閱月後，風雨季又將開始。
但中國當局似乎除非於軍事上有
極大之必要，或由於友邦之固請，
當不致令華軍渡怒江進攻。因中國
軍部之目的，尚須候東南聯軍統帥
孟必定向緬甸海陸大舉進攻。據中央社得自美京及倫敦方面之報
告，英美對孟必定大將所採之戰略
如果聯軍能於下次風雨季開始前打
通接濟中國之陸路，增加對華之供
給，亦足使華軍於今冬克復一處海
港，而縮短中國作戰之時日云。

如果聯軍能於下次風雨季開始前打
通接濟中國之陸路，增加對華之供
給，亦足使華軍於今冬克復一處海
港，而縮短中國作戰之時日云。

●俄警告巴爾幹諸國
勿自趨于滅亡

莫斯科廿九日電，俄官報今日著論
提出警告德國青年，勿為美國之美
德所誘，納粹精華保衛報，最近曾
載一文，謂美國之美德主義，聞之
令人舒暢愉快，其危害納粹思想，
有如毒藥一樣云。

●美機小隊往德誘戰
倫敦廿九日電，美空中砲台一百餘
架，今日深入德國中部，有一百至
五百之戰鬥機隨護，此為數月來
往炸德之最小隊者，美第八空軍總
司令斯托將軍因敵人近來不敢應戰
故用小隊引動敵機決勝負，柏林播
音，謂美機兩大批飛德中部，西北
及西部，德戰機與之竄戰數百英里
云。

●英船廠煤礦又罷工
倫敦廿九日電，約舍煤礦工人五萬
人罷工，因近來處決工價罷工之合
約中，有限制工人免費攜取煤炭回
家之例，蘇格蘭之太晤西船廠亦發
生罷工，蔓延至克拉舍及約舍工業
區云。

●印度兵經勇敢把守多日，昨已將之
放棄，該處俯視全埠，但無固守之
價值，現埠中砲戰頗烈，空軍昨擊落
三德機，自己損失十架。

印度兵經勇敢把守多日，昨已將之
放棄，該處俯視全埠，但無固守之
價值，現埠中砲戰頗烈，空軍昨擊落
三德機，自己損失十架。

本埠新聞

●做綫人設計陷人亦不合

住天寅街三三九號門牌西人亞哥斯
泰那氏，被控私賣一樽葡萄酒與一
警察綫人案，昨在警衛提審，被告
自辯譏稱，事前該綫人到去亞氏處
有病故欲飲酒，亞氏信以為然，遂
與之，詎料係用詭計，將亞氏陷入
法網，推事麥堅爾斯氏，亦以為該
線人用詭計陷入，諭將被告在試驗
期中兩個月，於該兩個月內細察被
告之品行如何，期滿後，則回去警
衛，然後宣判本案云。

●傳加中有傷寒病症發現
紐約廿九日電，納粹最近之宣傳，
將住宅交回屋主者，現日全國房屋
登記辦事處，屆時未知如何按置被
驅逐之租戶，至夏天時期，被驅逐
者較多，則處置更難云。

●耶穌受難日之停工問題
紐約廿九日電，美空中砲台一百餘
架，今日深入德國中部，有一百至
五百之戰鬥機隨護，此為數月來
往炸德之最小隊者，美第八空軍總
司令斯托將軍因敵人近來不敢應戰
故用小隊引動敵機決勝負，柏林播
音，謂美機兩大批飛德中部，西北
及西部，德戰機與之竄戰數百英里
云。

●俄警告巴爾幹諸國
勿自趨于滅亡

△各埠新聞

●開平赤坎中國銀行

●不對圖章誤交匯款

普通常識，不得而知，惟當時該行
辦人着吾等携向來收款之圖章及滙
款之書信到行查詢，吾等遂於十二
月三十日將書信及圖章交驗，當時
該行辦事人並着務滋堂司徒某到行
查詢，與吾等向來收款之圖章完全不
符，司徒某於此，乃無言可說，遂允負責
於明日將款繳回，該行乃着吾等於卅一
日將該信所列要點，節錄如次。

●開平赤坎中國銀行

●不對圖章誤交匯款

先考證平昌字基種鄭公府君痛于民
國廿三年三月廿二日下午四點病
終于叨公醫院積鬱享壽七十二
歲，但身後蕭條不孝等遠居祖國不
得親視含殮聞耗僅違禮成服，賴家兄
業泮業湛業生等料理喪事，經於本月廿六日出殯扶柩歸土，均感哀此鳴謝。

●開平赤坎中國銀行

●不對圖章誤交匯款

●開平赤坎中國銀行

●不對圖章誤交匯款

●